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Ata da Sessão Ordinária nº 1612 da 21ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 05 de Setembro de 2017.  

No dia cinco de setembro do ano de dois mil e dezessete, às dez horas e trinta minutos, neste plenário 

Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba 

Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Balliester Werneck de Praguer, ocupando a 1ª Secretaria o 

vereador Miquéias Gomes e a 2ª Secretaria vereador Adalberto Moreira. Havendo número legal de Edis 

presentes declarou-se aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou 

o Vereador Marciley Lessa a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Livro de Salmos, capítulo 23. Na 

seqüência o vereador primeiro secretário fez a leitura da ata da sessão anterior sendo esta aprovada 

pela totalidade dos edis presentes. Passamos para a leitura das matérias do Expediente: Processo 

Administrativo nº 037/2017 do ver. Roberto Antunes; Projeto de Lei Ordinária nº 033/2017 da 

Prefeitura de Iguaba Grande; Projeto de Lei lo 034/2017 da Prefeitura de Iguaba Grande; Projeto de 

Lei Ordinária nº 035/2017 de autoria da Prefeitura de Iguaba Grande; Projeto de Lei Ordinária nº 

36/2017 de autoria do Ver. Alexandre Carvalho; Indicações Legislativas nº 446 e 447/2017 de autoria 

do Ver. Balliester Werneck.  Comentários do Expediente: O Ver. Alessandro Grimauth assumiu a palavra 

para comentar o projeto que trata da subvenção à APAE convocando os vereadores membros das comissões 

para emitirem os pareceres com o intuito de viabilizar a votação do projeto. O edil também fez um 

requerimento verbal ao presidente da CPI de materiais de construção, Ver. Paulo Rito, solicitando que as 

discussões e os assuntos das oitivas não sejam divulgados antes da conclusão dos trabalhos com o relatório 

final. O discurso sofreu apartes dos vereadores Vantoil Martins e Paulo Rito. Passamos para a chamada 

regimental que registrou a presença dos edis que responderam com ausência justificada do vereador 

Roberto Antunes. Passamos para a leitura da matéria da Ordem do Dia: Requerimento Legislativo nº 

059/2017 de autoria do Ver. Vantoil Martins. Passamos para os comentários: O Ver. Vantoil assumiu a 

tribuna para explicar o conteúdo do seu requerimento, em seu discurso afirmou que trata-se de uma 

proposição de todos os vereadores da bancada oposicionista, onde os edis pedem a copia integral dos 

processos para que cheguem à conclusão à respeito de uma denuncia protocolada na casa à respeito da 

compra de ar condicionados. O edil falou ainda da necessidade da copia de processos à respeito da compra 

de itens como papel higiênico e panos de prato. Passamos para a votação: Requerimento Legislativo nº 

059/2017 de autoria do Ver. Vantoil Martins, aprovado pela totalidade dos edis presentes. Após a 

votação o Ver. Paulo César Rito exibiu uma série de vídeos à respeito de fiscalizações feitas em escolas 

do município de acordo com apurações das oitivas da CPI que investiga a compra de materiais de 

construção. Passamos para a fase de Explicações Pessoais: Os vereadores Vantoil Martins, Paulo César 

Rito, Alexandre Carvalho, Alessandro Grimauth e Miquéias Gomes assumiram a palavra para comentar os 

assuntos tratados na sessão. Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou encerrada a presente Sessão 

convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 12 de setembro do 

corrente ano, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara 

Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela 

Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas. 

 Sala das Sessões, 05 de Agosto de 2017. 

 

 

 


